



అగ్నికి ఆహుతవుతున్న పత్తి బస్తాలు

భారీ అగ్నిప్రమాదం

ఖమ్మం వ్యవసాయం, జనవరి 15: ఖమ్మం వ్యవసాయం మార్కెట్లోని పత్తి యార్డులో బుధ వారం రాత్రి భారీ అగ్నిప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. వివరాలింకే... గడిచిన ఐదు రోజులుగా మార్కెట్కు వారంకాపు, సంక్రాంతి సెలవులు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. గురువారం తిరిగి మార్కెట్లో యధావిధిగా క్రయవిక్రయం కొనసాగిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో బుధ వారం రాత్రి ఓ షెడ్యూల్ అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకోవడంతో క్షణాల్లో దాదాపు 8 వందలకు పైగా పత్తి బస్తాలు కాలి బూడిదయ్యాయి. అయితే ఈ ప్రమాదానికి గల కారణాలు తెలియాలి కుదిరింది. అగ్ని ప్రమాదం విషయం తెలుసుకున్న ట్రేడర్లు, ఇతర ప్రాంతాల పోలీస్ అధికారులు వెంటనే ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని అగ్నిమాపక వాహనాల సహాయంతో మంటలను ఆర్పారు. ప్రస్తుతం మార్కెట్లో అగ్నిమాపక వాహనం అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఇతర ప్రాంతం నుంచి వాహనం వచ్చేలోపు జరగాల్సిన సన్నం జరిగిపోయింది. ప్రమాదానికి షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణమని మార్కెట్ సిబ్బంది, ఏవినీ బాధ్యుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని వ్యాపారులు పరస్పరం ఆరోపించుకున్నారు. అయితే, ఆకాశం నుంచి, టీడీపీ తాగి వాటిపై పడేసి ఉంటారని మార్కెట్ సిబ్బంది అనుమానిస్తున్నారు. నిరుడు సైతం తెల్లవారుజామున ఇదే పత్తి మార్కెట్లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో పాల్గొన్నట్లు ఖరీదుదారులు వాపోయారు. ఖరీదుదారులకు గోడౌన్లుగా మాజీ షెడ్యూల్ ఖమ్మం వ్యవసాయం మార్కెట్లోని ప్రధాన షెడ్యూల్ ఖరీదుదారులకు గోడౌన్లుగా మారాయి. ప్రస్తుతం మార్కెట్ పరిధిలో మూడు యార్డులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఒకటి మిర్చి క్రయవిక్రయాలుకు ఉపయోగిస్తుండగా, మరో యార్డులో పత్తి, ఆపరాల క్రయవిక్రయాలు జరుగుతు

● **కాలిబూడిదైన వందలాది పత్తి బస్తాలు**
 ● **సుమారు రూ. 35 లక్షల మేర నష్టం**
 ● **ప్రమాదంపై అనేక అనుమానాలు!**
 ● **'షైర్' సేవలు లేకపోవడంతో తీవ్రనష్టం**

నాాయి. ఇకపోతే మూడో షెడల్ మిర్చి ఖరీదుదారులు కొనుగోలు చేసిన పంటను ఆరబెట్టుకునేందుకు, లారీలో పంటను లోడ్ చేసుకునేందుకు వినయోగిస్తున్నారు. పత్తి యార్డును సైతం పత్తి ఖరీదుదారులు తమ సొంత గోడౌన్లుగా ఉపయోగిస్తున్నారు. సాధారణంగా ఏరోజు కొనుగోలు చేసిన పంటను అదేరోజు వ్యాపారులు తమ సొంత వాహనాలలో ఇతర ప్రాంతాలకు గాని, గోడౌన్లకు గాని తరలించాల్సి ఉంటుంది. పరంగల్ ఏనుమానుల మార్కెట్లో సైతం ఇదే విధానం కొనసాగుతున్నది. కానీ.. ఖమ్మం ఏవినీలో మాత్రం ఖరీదుదారులు ఏండ్ల తరబడి షెడల్ను గోడౌన్లుగా మార్చుకోవడం తీరులో ప్రమాదం జరిగినప్పటికీ అధికారులు ఏవినీలో జరిగిన ప్రమాదాన్ని అధికారులు చేపట్టకపోవడం గమనార్హం. రూ.కోట్ల వెచ్చించిన 'షైర్' సేవలు కరువు రావడంతోనే అతివెద్ద మార్కెట్లో ఉన్న ఖమ్మం మార్కెట్లో అగ్నిమాపక సేవలు అందుబాటులో లేకుండాపోయాయి. గత కొద్ది సంవత్సరాల క్రితం నాటి సర్కార్ అగ్నిమాపక భవనం నిమిత్తం రూ.55 లక్షలు వెచ్చించి నిర్మాణం పూర్తి చేసింది. మరో రూ.50 లక్షలు వెచ్చించి కొత్త వాహనాన్ని సైతం కొనుగోలు చేశారు. నాటి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వాహనం, భవనాన్ని ప్రారంభించారు. ఏమైందో ఏమో తెలియదు కానీ మూడు నెలలు గడవకముందే వాహనం కనిపించకండా పోయింది. సీజన్ వచ్చిన ప్రతిసారి మీడియాలో కథనాలు ప్రచురించిన సందర్భంలో ఆలా వాహనం కనిపించడం తర్వాత కనపడకండా పోవడం సర్కారా సాధారణమైంది. అయితే జన సహాయంతో నీటిని పంపుచేసే పరికరాలు యార్డులో ఉన్నప్పటికీ బుధవారం ఆపరల్ చేసే సిబ్బంది లేకపోవడంతో తీవ్రనష్టం జరిగింది.

ఏవినీని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే మధు



ఏవినీ వద్ద మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తాతా మధు

ఖమ్మం వ్యవసాయం, జనవరి 15: నగరంలోని పత్తి యార్డును తిరిగి పాక్టి జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు బుధవారం రాత్రి సందర్శించారు. పాక్టి నేతలు వగదా నాగరాజు, ఆర్డీ కృష్ణ తదితర ముఖ్య నాయకులతో కలిసి యార్డును కలియతిరిగిన తాతా మధు.. మార్కెటింగ్, పోలీస్, అగ్నిమాపక శాఖ,

నూతన పాలకవర్గం ఇలాంటి పరిస్థితులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని డిమాండ్ చేశారు. డెడికేటెడ్ షైర్ ఇంజనీను మార్కెట్ కు తీసుకువచ్చాలని, ముఖ్యంగా సీసీ కెమెరాల పనిచేయడం లేదని మార్కెట్ వద్దాలు వెలుతున్నాయన్నారు. పుటలపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేపట్టాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

అదృశ్యమయ్యాడు.. శవమై తేలాడు!

- మిస్సలిగా మారిన సంజయ్ అదృశ్యం, మరణం..
- కరుణగిరి ప్రాంతంలో ఈ 13న అర్ధరాత్రి మిస్సలిగా
- తనికెళ్ల వద్ద సాగర్ కాలనీలో మరుసటి రోజు మృతదేహం
- భోరుమన, బాధిత కుటుంబ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు..
- న్యాయం చేయాలంటూ కరుణగిరి వద్ద రాస్తారోకో
- సంచలనంగా మారింది రాజీవ్ స్వగృహ యువకుడి దేశ్

సంజయ్ కుమార్.. హైదరాబాద్ నుంచి ఖమ్మం వస్తున్న తన అన్న జ్ఞానసాయిని తీసుకోవచ్చేందుకు ఈ నెల 13న అర్ధరాత్రి ఒంటి గంట ప్రాంతంలో ఇంటి నుంచి వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. అయితే పది నిమిషాల వ్యవధిలోనే రెండు సార్లు అన్న నెలపోసకు తప్పకుండా వాయిస్ మెసేజ్ చేశారు. 'తనను ఎవరో గుర్తించాలని వ్యక్తులు కొడుకున్నారని ఆలోచించాను. అదే ఆలోచించే అమ్మాయి శవం కూడా ఉంది' అని వాయిస్ మెసేజ్ ఉంది. దీంతో వెంటనే సాగర్ కాలనీ కట్ట వద్దకు చేరుకున్న కుటుంబ సభ్యులకు సంజయ్ జైత తిలియారేదు. అక్కడ అతడి బ్రతుకేమీ కనిపించడంతో ఆందోళనకు గురైన



రాస్తారోకో చేస్తున్న ఆందోళనకారులను ఎత్తుకెళ్లిన పోలీసులు

ఖమ్మం రూరల్, జనవరి 15: అన్నను తీసుకు రావడానికి వెళ్లిన తప్పకుండా ఈ నెల 13న ఖమ్మం జిల్లా రూరల్ మండలం కరుణగిరిలో అదృశ్యమయ్యాడు. మూడు రోజుల తర్వాత కొండవల్లి మండలం తనికెళ్ల సమీపంలోని సాగర్ కాలనీ లాకుల వద్ద శవమై తేలాడు. దీనికి కారకులైన వారిని గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మృతడి కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, కాలనీవాసులు ఖమ్మం నగరంలోని జాతీయ రహదారిపై ధర్నాకు దిగిన ఘటన బుధవారం చోటు చేసుకుంది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఖమ్మం రూరల్ మండలం కరుణగిరి ప్రాంతంలో ఉన్న రాజీవ్ స్వగృహలో నివాసం ఉంటున్న పంచె

సదరు కుటుంబ సభ్యులు, కాలనీవాసులు పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎంత వెతికినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. దీంతో మరుసటి రోజు సంజయ్ మిస్సలిగా కుటుంబ సభ్యులు రూరల్ సోలీస్పెషల్ నోర్ ఫిర్యాదు చేశారు. సదరు కుటుంబ సభ్యులు, కాలనీవాసులు పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎంత వెతికినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. దీంతో మరుసటి రోజు సంజయ్ మిస్సలిగా కుటుంబ సభ్యులు రూరల్ సోలీస్పెషల్ నోర్ ఫిర్యాదు చేశారు. అక్కడ అతడి బ్రతుకేమీ కనిపించడంతో ఆందోళనకు గురైన

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, గురువారం 16 జనవరి 2025

BHADRADRI KOTHAGUDEM

సమయపాలన పాటించాలి: డీఎంహెచ్ఎస్

ముదిగొండ, జనవరి 15: ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో పనిచేసే వైద్యులు, సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలని, తమ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని జిల్లా వైద్యాధికారి కళావతిబాయి అన్నారు. మండలంలోని వల్లభి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆమె బుధవారం ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పీహెచ్ఎస్లకు వచ్చే రోజులకు ఎలాంటి జబ్బులకి కలిగించకండా వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశించారు. పీహెచ్ఎస్ లలో పరికరాలన్నీ పనిచేసేలా చూసుకోవాలని, అన్ని రకాల మందులు అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలని, ల్యాబ్లో నిర్దేశించిన జబ్బులకు పరీక్షలు నిర్వహించాలన్నారు. టీబీ వ్యాధిగ్రస్తలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, వ్యాధి లక్షణాలు



రికార్డులు పరిశీలిస్తున్న డీఎంహెచ్ఎస్ కళావతిబాయి

- ఉమ్మడి జిల్లాలో ముగిసిన మూడు రోజుల పండుగ
- బంధుమిత్రులతో కళ కళ లాడిన ఇళ్లు, లోగిళ్లు
- రంగవల్లులు, గొట్టె మ్మలతో మురిసిన వాకిళ్లు
- విన్యాసాలు చేసి ఆకట్టుకున్న డూడూ బసవన్నలు

120 వెర్టికల్తో కొత్త అల్లుడికి విందు

సంక్రాంతి సందర్భంగా వైరలోని ఓ కుటుంబం తమ ఇంటి కొత్త అల్లుడికి 120 రకాల వెర్టికల్తో విందు భోజనం ఏర్పాటుచేసి ప్రత్యేకతను చాటుకుంది. వైరా 12వ వార్డులో నివసించే బాలాజీ జ్యోతియలర్ షాన్ నిర్వాహకులు సందీపాను భాస్కర్ రావు, సుజాత దంపతులు తమ రెండో కుమార్తె మధుశ్రీ ఇటీవల వివాహం జరిపించారు. కొత్త అల్లుడిని భద్రాద్రి జిల్లా దమ్మపేట సుధాపత్రికి చెందిన కొనకొల్ల సందీపను సంక్రాంతికి ఆహ్వానించి అతిథి మర్యాదలతో 120 రకాల స్వీట్లు, వంటకాలను సూతన దంపతులను వడ్డించి ఆనందపరిచారు.

సంక్రాంతి ముగ్గు వేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రసాద్

జేకులపల్లిలో సంక్రాంతి ముగ్గు వేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రసాద్

జేకులపల్లిలో ఇంటి ముందు ముగ్గు వేస్తున్న యువతులు

జేకులపల్లిలో ఇంటి ముందు ముగ్గు వేస్తున్న యువతులు

మొదట పేదలకు ప్రాధాన్యం

అల్లుడారుల ఎంపిక ప్రక్రియ విజయవంతం చేయాలి: భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జనవరి 15 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి అమలు చేయనున్న నాలుగు సంక్షేమ పథకాలకు అల్లుడారుల ఎంపిక ప్రక్రియ విజయవంతం చేయాలని, అల్లుడారుల ఎంపిక అనేది నిరంతర ప్రక్రియ అని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. బుధవారం ఆదనపు కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్, విద్యావంతులతో కలిసి కొత్తగూడెం, భద్రాద్రిలో ఆలోచించారు. అంబేద్కర్, ఎంపీడీవోలు, ఎంపీవోలతో టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, కొత్త ఆహారభద్ర కార్యలు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు వివిధవిధానాలపై అవగాహన కల్పించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టనున్న ఈ నాలుగు సంక్షేమ పథకాల అమలును ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి ప్రారంభించ

అల్లుడారుల ఎంపిక నిరంతర ప్రక్రియ

సంక్షేమ పథకాల సర్వేలను పారదర్శకంగా పూర్తిచేయాలి: ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

అల్లుడారుల సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం, జనవరి 15: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెల 28 నుంచి అమలు చేయనున్న నాలుగు సంక్షేమ పథకాల క్షేత్రస్థాయి సర్వే ప్రక్రియను పారదర్శకంగా పూర్తి చేయాలని ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సూచించారు. ఈ ఆంశంపై ఆదనపు కలెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీజితేష్ కలిసి ఆయా శాఖల అధికారులతో ఖమ్మంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన సమీక్షలో ఆయన మాట్లాడారు. రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, కొత్త ఆహారభద్ర కార్యలు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు వివిధవిధానాలపై అవగాహన కల్పించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టనున్న ఈ నాలుగు సంక్షేమ పథకాల అమలును ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి ప్రారంభించ